

38 дней гастролей в Сталинграде

11 августа большим заключительным концертом, в котором приняли участие ведущие силы Саратовского театра оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского, закончились гастролы этого коллектива в Сталинграде. В третий раз приезжали саратовцы в наш город. 38 дней гастролей прошли на этот раз, как и в прошлые годы, с успехом. С интересом были встречены новые работы коллектива: оперы «Пиковая дама» Чайковского, «Отелло» Верди, «Паяцы» Леонкавалло, «Тоска» Пуччини, «Кармен» Бизе. Большой успех выпал на долю венгерского балета «Платочек», впервые поставленного на советской сцене. Зрители тепло отметили мастерство исполнителей партий Шари — народной арт. РСФСР В. Дубровиной, Марики — В. Кирилловой, цыгана Пожи — заслуженного артиста РСФСР Л. Федорушко.

Возросшая музыкально-вокальная и исполнительская культура коллектива продемонстрирована в таких монументальных оперных произведениях, как «Отелло» и «Чародейка». Четкий строй хорового ансамбля, хорошее звучание оркестра придают этим спектаклям высокое музыкальное качество. Работы народной арт. РСФСР Г. Станиславовой (Дездемона) и народного арт. БССР И. Сайкова (Отелло) отличаются подлинной художественностью, отвечающей самому взыскательному вкусу. Музыкальное руководство этими спектаклями осуществил главный дирижер театра — народный артист РСФСР Н. Шкаровский.

К сожалению, немало еще и таких работ у наших саратовских друзей, которые оставляют желать лучшего. Подчас один и тот же спектакль в разные дни и в различном исполнении неузнаваем. «Неровность» исполнительского мастерства — один из неприятных моментов в хорошей, радостной, в общем, встрече сталинградцев с театром. Обидно, что во время гастролей театр показал мало спектаклей советского репертуара.

За 38 дней гастролей у коллектива состоялось немало интересных встреч со сталинградцами не только в стенах театра. Они дали три спектакля во Дворце культуры г. Волжского. Во Дворце культуры СТЗ прошла творческая встреча комсомольцев завода с комсомольцами театра. Артистов тепло встречали и в Доме пионеров, где они дали концерты для выпускников школ, и в Красноармейском районе города.

Общественность Сталинграда тепло простилась с коллективом театра.

Сталинградская правда
г. Сталинград

14 АВГУСТА 1957